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Олимпиадные задания по физике за 8 класс
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2
(Bo Bcex 3agauax «g» npusTh paBHbIM 10 M/c”)

Ne Bornpoc
|| [daBnenne BOASHOrO napa B KOMHaTe B 4 pasa MeHblue 1aBJIeHHs HACBILIEHHOrO BOASHOrO napa Nnpu Takou
ke Temriepatype. OTHOCHTENbHAS BJAQKHOCTb BO3[yXa B KOMHATE paBHa
A)25% BY4% C)25% D)40% E) 60 %
2 | Kna uaeansHoii Tennosoi Mawmnbl 20%. Yemy paBHO OTHOLIEHHME TEMMEPATYPbI HarpeBaTeNs K
TEeMINEpaType XOJOAUIbHHKA?
A) 0,2 B) 1,25 C) 0,6 D) 1,125 E) 2
3 | Yerblpe 0AMHAKOBbLIX PE3UCTOPA ¢ CONPOTUBAEHHEM # = 1 OM
COCIHHEHBI B LIEMb, 4epe3 KOTopyro TeueT Tok / = 3 A Kakoe
HanpsHKeHUe NnoKasbiBaeT BOJbTMETP?
A)3B  B)2B C)I1B D)0,5B E)7,5B
4 | Teno ceobonro nanaer ¢ Bbicotbl 10M. CKOPOCTb Tena Ha BLICOTE 6M OT MOBEPXHOCTH 3eMJIH (g=10
m/c?):
A)l4m/c. B)8.,9m/c. C)7,9v/c. D)12wm/c. E)8,9xm/u.
5 | Onpenenute, Kakoe KOJMYECTBO TEMJIOThI BbIAENUTCS B MPOBOJHHKE COMPOTHBIEHHEM 25 OM 3a 3 MHH
npu HanpsbkeHuu 25 B ?
A)3930 x  B) 2500 [k C) 4,5k bk D) 1350 [k E) 750 Jlx
6 | Hanpsak€HHOCTb 31eKTPHUYECKOro Noss TOYeHYHOro 3apsa/a Ha PacCTOSHUU | M paBHa 32 H/Kn.
Hanpsox€nnocTs 9TOro0 nons Ha paccrosnuu 8 M oT 3apsiaa pasHa
A)0,5H/Kn. B)0,39H/Kn. C) 3,5H/Kn. D)1H/Kax. E) 288H/Kn.
7 | Tlon BHyTpeHHe# sHeprueit Tena noHUMaroT:
A) CYMMapHYIO 9HEPTHIO IBUKEHHS 1 B3aMMOACHCTBHS YaCTHLL, 3 KOTOPbIX COCTOMT Teno. B)sHepruio
ABWXKEHHWA 4aCTHL, U3 KOTOPbIX COCTOMT Tes0. C)aHepruo B3aMMOAEHCTBHA YaCTHLL, W3 KOTOPbIX COCTOMT
| Te10. D) knHeTHueckyto aHepruto Tena. E) KUHETHYECKYIO M NOTEHUHAIbHYIO JHEPTHH Tena.
8 | Ckonbko npos Hano cxedb B neuu ¢ KI1 40%, L{T06bl nostyuuthb u3 200kr cHera, B3STOro npu
Temneparype -10° C, Boay npu Temneparype 20° CHQupos = 27 MIBRIKF; Ainus = 3,35 10° JOK/KT, Cyopn =
4200 JHx/(kr rpan) ,Com= 2100 x/(kr rpan))
A) 9 kr. B) 8 kr. C) 10kr. D) 18«r. E) 14,8kr.
9 | JlaBnenue TaHKa maccoit 60T Ha 3eMJTH0, €C/IW MJIoLaab OJHOMN ero ryceHnubl cocrasnisieT 1,5m°, paBHo...
A) 2:10' Ia. B) 2:10° [Ta. C) 2:10° Ma. D) 210" Ia. E)2:10°IMa
10 | 25 % Bcero BpemeHm TeI0 ABHUIanoch Co CKOPOCTLIO | M/C, OcTaNbHOE BPEMS - CO CKOPOCTBIO 5 M/C.
Onpenenutb cCpeaHIO CKOPOCTh 3a BCE BPeMsl IBHIKEHMUS.
A) 2m/c B) 3 m/c C)4 m/c D) 6 m/c E) 2,5 m/c
Il | B ruapaBnuueckoit mallinHe BbIMIPbLILL B CHJIE 3ABUCHT:
A)OT poaa KHAKOCTH, 3aMoHAIOLEH MaLLIKHY. B)oT cuiibl, NpUIOKEHHOH K MOPLLHIO.
C)oT nnowaam Manoro nopuuHs. D)ot nnowann 6onbLuoro nopiuts.
i E) ornnowaneit6onbiuoro 1 ManoronopuiHei.
12 | Tpunoxcne k AMHHOMY nuledy pelyara cuiy 2,5kH, noausanu Ha seicoty 0,8m rpys maccoi I,
MOABELIEHHBIH HAa KOPOTKOM Mieue. [Ipu 3TOM TOUKa NPHIOKEHHS ABUIKYLLEH CHABI OMYCTHAACH HA 4M.
Kna peiuara:
. A)40%. B)60%. C)80%. D)70%. E)S0 %.
I3 | Teno OpoweHo BepTHKanbHO BBEpXx CO ckopocTbto 10m/c. KakoW BbICOTHI  QOCTHIHET Teno?
(ConpoTupnenne Bo3yXa paBHO HYJIHO)
A) 20m B)1Om C)Sm D) 200m E) 100m
I4 | Ha xaxkue yacTvubl aeWCTBYeT MarHWTHOe nose?
i A) Ha 3apPAKEHHBIE, HENOABHIKHbIE B) Ha ABMIKyLLHeCs , HesapskeHHble C) Ha HEMOABMIKHbBIE H
i He3apsbkeHHble D) Ha 3apshkeHHble, ABMKYLUMecs E) He XBaTaeT AaHHbIX 11 OTBETA
15 Onpeneﬂme 00bEM uenoBeka maccoi 60 Kkr, eciu cpeaHss MIOTHOCTh Tena 4enoseka cocrasaser 1024

Kr/m®
A)0,06 v  B)0,04M C)0,05m°  D)0,045 w’ E) 0,038 w’
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(Bo Beex 3a/1auax «g» NpUHATE PaBHbIM 10 m/c?)
Ne Bonpoc
[ | ABToMOGHAb ABaXIbl MpOEXaj BOKPYr AJMaThl o KOJIbLIEBOH 10pore aiHoit 109 kM. Yemy paBHbl
MpO#IeHHBII aBTOMOOKIIEM MTYTh L W MomLyJib riepemettienms S? '
A)L=332.84 km, S =218 KM B)L=S=218km C)L —332.84 kM, S=109 kv D) L =218 km, S =0 km
E). L =332.84 km, S =0 km
\I/Is [BYX TYHKTOB, PacCTOSHME MEX/Y KOTOPBIMH 100M, OZIHOBPEMEHHO HABCTpeHdy Apyr ApYyry Havalu

[§9]

neuratbes nsa Tena. CKOpOCTb OJHOTO M3 uux 20m/c. KakoBa cKOpOCTb BTOpOro Teia, €C/H OHH
BCTpeTHMCH uepes 4 ¢? '
A) 15 m/c B) 1 m/c C) 5 mlc D) 2 m/c E) 1 m/c

3 Kak wu3mMeHuTCcsa MOIAYJib Hanps>KeHHOCTH NEKTPHUUECKOTO rnoJisg, CO31aHHOro TOUEeYHbIM 3apsaoM B

HeKOTOpPOH TOUKE, NPH YMEHbLLIEHUH 3apsna B 17 pa3?
A) yBeJIMUMTCS B 1 pa3 B) yMeHbIUMTCS B 1 pa3 C) yBeauuuTCS B n’ pas
D) yMeHbLUHTCS B n’ pa3 E) He u3MeHUTCA

B 1enu, cxema KoTopoi M300pakeHa Ha pUCyHKE, COMPOTHBJICHHE

KaKIOr0 W3 ueTbipex pe3rcTopos 6 Om. Obiiee CONPOTHBIICHHE Lenu

paBHO

A) 1,5 0m B)y8Om = C)150m D) 24 Om E)32 Om

R B G bl SR
%
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=

Cusia TOKa, NpOTEKaroLiero no crnupau 57EKTPUYECKOMN TUIHTKH paBHa 5 A. Bpems npotekanus |cexyHaa.
[pu aTOM  33paL, MpoLUeLIMH 10 Cupasy paBeH
A.5Kn  B.30Kn C.50Kn D.0,5Kn_E. 60K
6 Onpeaenure, Kakoe KOJIWHeCTBO Ters1oThl BbIAEIHUTCS B MPOBOAHMKE COMPOTHBJICHUEM 10 OM 3a 5 MHUH,
ecnu cuna Toka B Lenu paBHa 2 A?
A) 5,5x]bx B) 6 kJhk C) 4,53 kJx D) 12 kJbx E) 5 koK

7 | HeiiTpon BneTaeT B MarHMTHOE Moje co ckopocTbio v. Onpenenunte cuiy, NEMCTBYIOLLYIO Ha HEWTPOH €O
CTOPOHbI MarHWTHOTO NOJs.
A) mg B) qvB C)IBL D)0 E) 025 H

8 | Bo3ayx B KOMHATe COCTOWT M3 CMECH IasoB. BOOPOZIA, KMCTIOpOZA, a30Ta, BONAHBIX napos 1 ap. [lpu

D

TENNOBOM PABHOBECHH Y BCEX OTHX ra30B OAMHAKOBbLIMH ABJIAIOTCA ,
A) naotHocTh  B) naBneHne C) temneparypa D) kOHUCHTpaLA MOJIEKYJ E) TennoeMKoCTh
9 BHellHHWe CHbl COBEPLIWIN Ha WAGAIbHBIM ra3oM paboty 5001k, ¥ TIpY 9TOM BHYTPEHHSA JHEprus rasa
ymenblunnack Ha 200 Jhx. B sToMm npouecce ras
A)otaan 700 bk B) noayuun 300 Jhx C) otnan 350 Jhbx D) nonyuun 700 Jhi
E) 3a6pan 500 Jhx
10 | Kanns macna obbemom 0,003MM’° pacTekach TO MOBEPXHOCTH BOZLbI TOHKMM CJI0€M W 3aHsjia niaotlaib
300cm?. OnpeennTe CPeIHI AMaMETP MOJICKYJIbI macna.
A) 0,0001M™M B) 0,001 MM C) 0,0000001mm D) 0,01mm EO0,1mm
Pl B naTyHHbIH KanopUMETP maccoii 0,15kr, coneprkatuui 0,2 Kr BOAbI NP 15°C, onyCcTHIIN JKENE3HYHO THPIO
\

maccoit 0,26 Kr npu TemMneparype 100°C. HaiiTu ycTaHOBHBLUIYHOCS o6uyto Temneparypy. lorepu Tenna
HE YUHUTbIBAT.(Cxenesa = 460 JIx/(kr’K), Coonm = 4200 JHx/(kr K), Craryun = 380 Lx/(kr K))
A) 200K B) 125K C)315K D) 298K E)SISK
B nedyrn, nnorHocTbio 800 kr/M° , nnaBaeT Ha rayoune 250 M Teno mMaccoi 4 kr. Onpenenure NaBjCHAC
12 | JKMAKOCTH Ha 3TOMH rayOuHe.

A) 1 klla B) 2 MIla C)3arlla D) 5,5 'Mla E) 396 klla
(13 Onpenennte 00bEM yesOBeKa vaccol 70 Kr, eciu CpeaHsis MIOTHOCTb Tea HenoBeka coctasiser 1024
kr/m’
A0,07 v B)0.05 ™ C) 0,06 m’ M
| 14 | Kakne uacTuibl CO3AAI0T dNEKTPUUECKHH TOK B paCTBOpax WM pacrilaBax 3/eKTpoJInTOB?
A) DrieKTpOHbl B) DneKkTpOoHbl, NOJ0KHTEIbHbIC U OTpHLIATENIbHBIE HOHDbI C) Toa0KUTENBHDIE U
OTpPULATENIbHbIE HOHbI D) DreKTpOHb! W OTpULATE/bHDIC HOHB E) 3aTpyaHstoCh OTBETHTh

15 | KameHb, OpoLueHHbIA BEPTHKAILHO BBEPX C MOBEPXHOCTH 3EMJIH CO CKOPOCTLIO 10m/c, B BEpXHEH TOUKE
TpaekTOpuM obnajan noTeHLnanbHoit sHeprueit 5 b, OnpeaenuTbMaccy KaMHs.
A) 2,5kr B) 3 kr C) 03 xr D) 0,1 kr E) 0,2 xr
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2
(Bo Bcex 3amaqax «gy» npuHATL pasHbiM 10 M/c7)

No Bonpoc

I | Co cranumu Bbllen noess, Wyt co ckopocTsio 20 m/c. Uepes 10 MHH 10 TOMY ke HanpaeieH IO
BBILLEJI SKCMpece, ckopocTb koToporo 30 m/c. Ha kakom paccTosiHuu (B KM) OT CTaHLIMK 3KCMpPece HArOHHT

_ TOBApHbIH noe3n? A) 20 km B) 30 km. C) 16 km. D) 26 km. E) 36 km.

2| Msy ynan ¢ BbICOTbI 3M, OTCKOYMA OT nofa M ObI nokiMaHd Ha Bbicote I m.Haiftu nyTs u nepemMeLleHHe

_ Msua A) 2m; 4 m. B)3 wm; 1 m. C)lm;3m D)4 m; 2 m. E)3 m; 3 m.

3 CKOﬂbKO W3ObITOUHBIX 31EKTPOHOB COACPIKHT MbIITMHKA B IEKTPOCTATHYECKOM M10/1€ C HANpPSKEHHOCTHIO

1,5:10°B/m, eciu Ha Hee nerctyet cuna 0,24uH?
A) 10° B) 1,6:10° C) 1,6:10° D) 10° E) 10

4 | YnenbHas Tennora rutaBneHus ceunua 22,6k bi/kr. JIns Toro utobel pacnnaBuTh 3a 10mun 0,6Kr CBHHUA,
B3ATOrO MNpH TEMMNEPATYpE MJIaBAEHHS, MOLLHOCTb HarpeBaress A0/KHA ObITh:

A) 81300«kBT B) 13500 kBt C) 13,5 kBt D) 226 Br E) 22,6 Bt

> | Ecnu Beanynna oaHoOro ms 3apsaos yBenuunaacs B 2 pasa, a CHia B3aWMOAEHCTBUA OCTanach NpeHeii, To
PacCTOSHUE MEXAY HUMMU:

A)HE U3MEHMIOCh. B)ysenuuunoct. 8 /2 paza. C)ysenuuunock B2 paza. D)ymenblinnocs B 2 pasa.
E) ymenbiuunocs B V2 pasa

6 | Kamenb maccobi 0,1kr GpolieH BepTHKaNbHO BBEpPX CO CKOPOCTbIO 10M/C M ynam B TOM IKE MecCTe CO
ckopocTbio 8m/c. PaboTa cuii conpoTuBieH|s BO3AyXa paBHa:

N A) -1,8 JIx B) -3,6/1x C) -18]1x D) 36/1x E) 18hx

7| Kna wpeansbroro unkna 25%. Bo ckonbko pa3 HEOGXOAMMO H3MEHHTD TeMMepaTypy Harpeearess,
4TOObI KN ABUraTeNs yBeauuMacs B ABa paza? TemnepaTypa X0N0AHAbHHKA HEM3MEHHA.

A) Ysennuuts 83 paza. B) Veennunts B2 pasa. C) Ysenuuutb B 1,5 paza. D) Ymeubwnts 8 2 paza.
E) YmeHbwutsb B 1,5pas.

8 | TepmoaMHaMHyeCKOH cHCTEME nepeaaHo KONHYECTBO TemnoTbl 2k k. BHEWHUMH cunamu coeplueHa

pabora 500x. [Tpn 3TOM BHYTpEHHSAS SHEPTHSA H3MEHMNACK!
A) yBenuuunack Ha 1,5k Dk B) ysenuuunack Ha 2,5« i
C) ymenbuinnace Ha 1,5k b D) ymenbiuunace Ha 2,k E) Heusmenunach

9 | Kako# Tok npoxoaut yepes pesuctop Ry, ecnu amnepmerp (cm.puc.) R,
nokassiaet 1,6 A? ’__1 14 Onx
A)1,6 A B)3,2 A C)0,8 A D)I1,2 A ==
E) He xBaTaer naHHbIX A1 oTBeTa

10 | KuneTnueckas sHeprus najarouero Tefa B HEKOTOpoi Touke TpaekTopuu pasHa 9 Dk, a noTeHUManbHas
SHEprus B TpH pasza meHbiue. Yemy OyneT paBHa noaHas MeXxaHW4eckas SHEPrus 3TOro Tea rnpu
AOCTHIKEHMK NoBepXHOCTH 3emnn? (ConpoTHBNEHUEM BO3AyXa NpeHebpeub).

, A) 12 ik B) 36k  C) 2 JIx D) 27 Tx E) 24 IIx

I'l | KakoH TOK MAET no uenu OT MCTOYHMKA MOCTOSHHOIO Hanps>xenusa 500B, ecnu mMolHOCTL NOTpedasemas
Harpyskom pasHa 2,1kBT, a Ha coeAMHUTENbHBIX NPOBOAAX BblAENSETCA MOWHOCTL 400BT?

A) 15A B) SA C) 25A D)20A E)2A

12| Llapuk, noaBeleHHbIi Ha HEBECOMOI NPy KHHE M NOMHOCTBLIO NOrPY’KEHHbIN B BOLY, PACTArMBAET
MPY>KMHY B 1Ba pa3a MeHbLLE, YeM B BO3AYXE. KaKOBa MJOTHOCTb BELLECTBA Luapm\a‘7 (Poonw= 1000kr/m* )

[ A)I000 kr/mM' B)2000 kr/m’ C)S00 kr/m’ D)1500 kr/m’ E)2500 kr/m’

13 | [lBa noe3na uayT HaBCTpedy ApYr APYry cO CKOPOCTAMM COOTBETCTBEHHO Vi = 72 KM/4 M v, = 36 km/u. Eciu
AniHa BTOporo noesaa 150 m, To naccaxkup nepeoro noesaa OyAeT BUAETb NEPBbIA NOE31 B TEYEHHE!
A)6ec. B)Sc. C)4ec. D)8c. E)l c.

14 | MarnurtHbie nons coznaroTcs

A) HENOABWXKHBIMU M JIBIKYLUMMHMCS 9JEKTPHYECKMMH 3apsiiamMd.  B)  TOAbKO HENOABMIKHBIMMU
dJIeKTprueckumu 3apsiaamu. C) pecemu Tenamu. D) TONbKO ABHIKYLUHMHKCS 3N1EKTPUUECKUM U 3apsiiamu
E) HeBo3MOsKHO npenckaszats

Ckonbko BOAAHOrO napa, Temmeparypa kotoporo 100°C, Haa0 BBECTH B NaTYHHbI KaJlOpUMETP MaccoM
100r, B koTOpOM HaxoauTcs cer maccoii 150 r npu Temneparype -20°C, ana Toro, uToGbl BeCh CHer
pacrasn? (), = 3,4'10°JOr/kr, Loy =2,26' 1 10° JOK/KT , Coone = 4200Tk/(kr °C )epne= 2100(ox/kr °C)
Crarynn= 380 hi/(kr °C):

A) 10r. B) 20r C)100r D)120r E) 15r
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